
Poučna basen ob nekem seminarju

Kako so kure
kljuvale zrna

Od 24. do 26. decembra so se
vodje centrov za mladinsko prosto-
voljno delo i n centrov za obveščanje
in propagando \z vse Slovenije
zbrali v Krškem na seminarju, ki sta
ga organizirala republiški center za
mladinske delovne akcije in center
za informiranje, raziskovanje in za-
ložništvo. Pogovarjali so se o starlh
in novih oblikah obveščanja In pro-
pagiranja mladinskega prostovolj-
nega dela. Kako pa je vse skupaj po-
tekalo, nam bo v kratkem povedala
naslednja basen, katere podobnost
s tem seminarjem Je seveda zgolj
slučajna.'

Nekoč so se kure, še preden so se
odpravile na jutranje kljuvanje zrn na
svojem dvorišču, zbrale v svojem kur-
niku ob majhni skodelici kokodakanja
in opravljanja kur iz sosednjega kur-
nika in sosednjega dvorišča.

Pa jih je pri tem kokodakanju poslu-
šal njihov poglavar, petelin, sezamislil
in se domislil, da bodo kure ravno
pravšnje občinstvo za kratko teore-
tično predavanje o tem, kako se je
treba pravilno lotiti kljuvanja zrn.

Inje začel: »Drage moje! Mislim, da
je danes pravi čas, da se začnemo uk-
varjati s kljuvanjem zrn na novi način.
Ustaljeno kljuvanje je že zastarelo.
Najdimo nove oblike, nove načine
dela. Zrna seje treba lotiti z večjim ob-
čutkom, bolj prefinjeno. Čas gre na-
prej, tudi mi moramo z njim. Ne mo-
remo vedno ostajati na istem nivoju...«

Kokoši so se samo spogledovale, se
čudile in odobravale Petelin je videl,
da bo dosegel svoj namen inje kar na-
daljeval predavanje na isto temo. Ko-
koši so poslušale, se kdaj pa kdaj
oglasile, toda petelin se na njifiove pri-
pombe ni oziral, ker so to pač bile
samo navadne, neumne kokoši, ki so
daleč pod njegovim nivojem.

Po nekajurnem predavanju so se
vse odpravile na dvorišče, da bi prak-
tično in konkretno preizkušale nove
oblike kljuvanja zrn, o katerih jim je pe-
telin toliko govoril.

Ih so se pripravljale, se postavljale v
pravi položaj, poskušale nove prijeme,
pa jim ni in ni šlo. Po vseh poskusih
so bile še vedno lačne, zrn pa je bilo
povsod polno. Kar naenkrat pa so na
njihovo dvorišče vdrle kure s sosed-
njega dvorišča in pokljuvale zrna na
povsem navaden in primitiven način.

Nauk: Dokler besede ne bodo meso
postale, bomo še vedno lačni.
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